Ex S Moteur de Stirling

Un moteur fonctionne entre une source chaude de température T, = 450 K et une source froide de température
Ty = 300 K. L'agent thermique constitué de n moles de gaz parfait de coefficient v = 1,4 décrit de maniere
quasistatique le cycle suivant :

o AB : Compression a la température T de la source froide,
o CD : Détente a la température T de la source chaude,
o BC et DA : Isochores respectivement a 1 et V5.

On donne o« = V5 /V; = 2,00 , taux de compression.

1. Représenter le cycle moteur dans le diagramme de Clapeyron.

2. Identifier les étapes non réversibles.

3. Calculer les différents transferts thermiques recus par le gaz au cours du cycle.

4. Définir puis exprimer le rendement 7 du moteur. le calculer.

5. Afin d’Améliorer le rendement du moteur, on utilise un dispositif qui permet d’éviter les échanges thermiques avec
I'extérieur en dehors des deux phases isothermes. Calculer le nouveau rendement Commentaires.
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